

UPRAVNO VIJEĆE
Barilović, 12.3.2021.

ZAPISNIK
sa 31.sjednice Upravnog vijeća

31. sjednica Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste održana je dana 12. ožujka 2021.g. s početkom u 10,00 sati.

Prisutni članovi Upravnog vijeća:

1. Darko Bebić, predsjednik
2. Nikola Štefanac, zamjenik predsjednika
3. Stjepan Zoretić, član
4. Zdravko Paušić

Član Upravnog vijeća g. Igor Frketić ispričao je svoj nedolazak zbog ranije preuzetih poslovnih obveza.

Ostali prisutni :

1. Stjepan Turković, ravnatelj
2. Sonja Škrgatić
3. Sandra Kličarić Novaković

Predsjednik Upravnog vijeća g. Bebić otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne i predložio sljedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 30.sjednice Upravnog vijeća
2. Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2020.g.
3. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Nakon prihvaćanja dnevnog reda prešlo se na raspravljanje po točkama.

1. Usvajanje zapisnika sa 30. sjednice Upravnog vijeća
Zapisnik sa 30. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je prihvaćen.

2. Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2020.g.

Ravnatelj Stjepan Turković upoznaje članove Upravnog vijeća s obvezom izrade godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za prethodnu godinu do 31. ožujka 2021.g. te daje riječ gđi. Sonji Škratić koja detaljno izvještava predsjednika, zamjenika i članove Upravnog vijeća o izvršenju financijskog plana za 2020. godinu, što sve je detaljno opisano u materijalima ranije dostavljenim elektroničkom poštom.

U 2020. g. **prihodi poslovanja** iznose 39,01 mil. kn, godišnji plan je izvršen sa 117,6%.

Prihodi – pomoći od subjekata unutar općeg proračuna iznose 5,36 mil. kn, od toga se iznos od 4,9 mil. kn odnosi na pomoć iz državnog proračuna, odnosno, Ministarstva mora, prometa i infrastrukture sukladno Odluci za dodjelu sredstava županijskim upravama za ceste za potporu održavanju, rekonstrukciji i građenju županijskih i lokalnih cesta iz prosinca 2020. godine, te pomoći iz gradskih proračuna gradova Ozlja i Ogulina u iznosu 463,51 tis. Prihod u iznosu 4,9 mil. kn nije bio planiran.

Prihodi od financijske imovine u iznosu od 9,15 tis. kn se odnose na kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju, te pozitivne tečajne razlike.

Prihodi od nefinancijske imovine u iznosu 33,43 mil. kn se odnose na godišnju naknadu za ceste što se plaća pri registraciji motornih i priključnih vozila i osnivanja prava služnosti. U odnosu na plan, prihod temeljem naknade za ceste je ostvaren sa 102,8 %.

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi i naknada u iznosu od 12,80 tis. kn odnose se na izdane potvrde, rješenja i suglasnosti.

Prihodi po posebnim propisima, veći su u odnosu na plan za 6,1%, odnose se na naknade šteta od osiguravajućeg društava za vozila oštećena od tuče.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine iznose 110,0 kn, odnose se na prodaju dotrajale, rashodovane opreme.

Nenaplaćena, nedospjela potraživanja na dan 31.12.2020. godine manja su za 37,0% u odnosu na prethodnu godinu, iznose 126,0 tis. kn, od toga se na godišnju naknadu za ceste odnosi 120,0 tis. kn, na grad Karlovac 5,4 tis. kn, te na izdane suglasnosti 600,0 kn.

Rashodi poslovanja u 2020. g. iznose 38,57 mil. kn, godišnji plan je ostvaren s 94,7%.

Rashodi za zaposlene u iznosu od 2,06 mil. kn realizirani su s 95,8% u odnosu na plan.

Materijalni rashodi u iznosu od 31,95 mil. kn izvršeni su s 94,8% u odnosu na godišnji plan. U strukturi materijalnih rashoda najznačajniji su rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, obuhvaćaju redovno i izvanredno održavanja županijskih i lokalnih cesta, sudjeluju s 92,2%.

Financijski rashodi u iznosu od 164,9 tis. kn izvršeni su s 92,4% u odnosu na plan, odnose se na kamate po kreditu, bankarske usluge, platni promet i zatezne kamate.

Pomoći unutar općeg proračuna u iznosu od 4,38 mil. kn realizirane su s 93,7% u odnosu na godišnji plan. Rashod se prvenstveno odnosi se na grad Karlovac, čini 12,5% prihoda od godišnje naknade za ceste. Financijski transfer je izvršen sukladno odredbama Zakona o cestama i Pravilnika o naplati godišnje naknade za uporabu javnih cesta što se plaća pri registraciji motornih i priključnih vozila. Pomoći se još odnose na realizaciju ugovora o sufinanciranju cestovne infrastrukture jedinica lokalne samouprave. Ostali rashodi u iznosu od 15,90 tis. kn su realizirani s 79,5% u odnosu na godišnji plan, odnose se na naknadu štete po sudskim sporovima.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 10,86 mil. kn realizirani su s 84,5% u odnosu na godišnji plan, odnose se na izgradnju mosta preko rijeke Mrežnice na ŽC 3183 „most Zvačaj“, na projektnu dokumentaciju za „Molinarijev most“ i „most Ruševica“, na skladišni šator za sol za potrebe zimske službe, te nabavu računala, pisača, mobitela i modula za ocjenu stanja kolnika.

Na dan 31.12.2020. godine sve obveze su podmirene u ugovorenim rokovima osim jednog računa u iznosu od 375,00 kn dobavljača Pro higis d.o.o. zaprimljenog naknadno i plaćenog početkom 2021. g. Potencijalne obveze po sudskim sporovima u tijeku iznose 475,81 tis. kn.

Primljeni povrati depozita u iznosu 11,2 mil. kn su realizirani 100,0%, odnose se na razročenje depozita, odnosno, oročenih primljenih financijskih sredstava doznačenih krajem prošle godine temeljem ugovora s Hrvatskim cestama o financiranju županijskih i lokalnih cesta i ugovora MMPI o prijenosu sredstava ŽUC-evima.

Primici od zaduživanja u iznosu 8,45 mil. kn odnose se na iskorišteni iznos dugoročnog kredita temeljem ugovora s Privrednom bankom Zagreb d.d. u iznosu 9,0 mil. kn sklopljenog 13.05.2020. g. za izgradnju novog AB mosta preko rijeke Mrežnice na ŽC 3183 „most Zvečaj“.

Izdaci za depozite se odnose na oročeni depozit u iznosu 5,53 mil kn, radi se o sredstvima doznačenim iz državnog proračuna, odnosno, Ministarstva mora, prometa i infrastrukture sukladno Odluci za dodjelu sredstava županijskim upravama za ceste za potporu održavanju, rekonstrukciji i građenju županijskih i lokalnih cesta iz prosinca 2020. godine, te više naplaćene godišnje naknade za ceste od planirane. Financijska sredstva će se utrošiti namjenski za održavanje, rekonstrukciju i građenje cesta u 2021. godini.

Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova u iznosu od 911,76 tis. kn realizirani su sa 100,0% u odnosu na godišnji plan.

Program 1001: održavanje ŽC i LC; Odstupanja u odnosu na plan:

U odnosu na plan utrošeno je manje financijskih sredstava za redovno održavanje u iznosu 1,05 mil. kn što se prenosi u 2021. godinu. Za izvanredno održavanje je utrošeno 583,40 tis. kn manje što se odnosi na nerealizirane dvije dionice i uštede, iznos se prenosi u 2021. g. Planirano sufinanciranje izgradnje nogostupa u općini Bosiljevo uz županijsku cestu i upisa lokalne ceste u gradu Slunju što do kraja 2020. godine nije realizirano isto se prenosi u 2021. g. Neutrošen planirani iznos od 977,01 tis. kn za izgradnju mostova Zvečaj i Ruševica prenosi se u 2021. godinu.

Program 1002: Financijski rashodi i izdaci; Odstupanja u odnosu na prethodne projekcije:

Planom za 2020. g. nije bio predviđen izdatak za depozit – oročenje slobodnih financijskih sredstava u iznosu 5,53 mil kn, radi se o sredstvima doznačenim iz državnog proračuna, odnosno, Ministarstva mora, prometa i infrastrukture sukladno Odluci za dodjelu sredstava županijskim upravama za ceste za potporu održavanju, rekonstrukciji i građenju županijskih i lokalnih cesta iz prosinca 2020. godine, te više naplaćene godišnje naknade za ceste od planirane. U odnosu na prethodno prihvaćen plan otplata kamata po kreditima je manja što je ovisilo o dinamici korištenja kredita iz 2020. g. ostali financijski rashodi su realizirani u manjem iznosu od planiranog, zatezne kamate po sudskim procesima su izvršene u manjem iznosu.

Program 1003: Rashodi Žuc-a; Odstupanja u odnosu na plan za 2020.g.:

U odnosu na plan rashodi za nefinancijsku imovinu su realizirani u znatno manjem opsegu od planiranih što se odnosi na obnovu i prenamjenu zgrade u Šimunićevoj 7 iz razloga sporog rješavanja imovinsko pravnih odnosa.

Nakon uvodnog izlaganja predsjednik Upravnog vijeća otvorio je raspravu pod ovom točkom dnevnog reda.

Za riječ se javlja ravnatelj g. Turković te ističe kako je gđa. Škrgatić detaljno iznijela sve najbitnije podatke koji se tiču izvršenja financijskog plana za 2020.godinu te samo kao bitno nadodaje kako je tijekom godine ostvarena ušteda od oko 1 mil.kn na redovnom održavanju cesta a koji iznos će se sada moći iskoristiti za izvanredno održavanje županijskih i lokalnih cesta s čijom realizacijom će se započeti tijekom proljeća.

Napominje da su radovi na „mostu Zvečaj“ završeni u 2020.godini te je most uspješno otvoren za promet te što je najbitnije, nije bilo VTR-a a da završetak radova na „mostu Ruševica“ očekuje do 15.5.2021.g.

Za riječ se javlja zamjenik predsjednika g. Nikola Štefanac te ističe kako smatra da nije dobro raditi uštede na radovima redovnog održavanja cesta jer će to dovesti do sve lošijeg stanja terena i pojavljivanja rupa. Podsjeća na obvezu krpanja rupe na županijskoj cesti Obrovci (navodi da se radi o ŽC 3257) koja još nije sanirana. Smatra da je redovno održavanje županijskih i lokalnih cesta bitno i da se na radovima sječe, krpanja rupa i sl. ne treba štedjeti jer će to u konačnici dovesti do negativnih rezultata.

Ravnatelj Županijske uprave za ceste obrazlaže da se možda nespretno izrazio te pojašnjava da se ušteda od 1 mil.kn odnosi na uštedu ostvarenu u „zimskoj službi“.

Nadalje ravnatelj ističe da će se radovi redovnog održavanja (sječa, košnja i sl.) redom nastavljati izvoditi i na sljedećim dionicama cesta: područje Duge Rese, Veljun, Primišlje, Dragošje, Sošice, Petruš Vrh, Modruš Potok, Pećurkovo Brdo.....

Riječ uzima predsjednik Upravnog vijeća g. Bebić te ravnatelju postavlja pitanje vezano za prometnu nesreću u Jaškovu i odgovornost ove Uprave po navedenom nesretnom događaju.

Ravnatelj Turković odgovara da prema nalazu i mišljenju sudskog vještaka odgovornost Žuc-a proizlazi iz činjenice da na mostiću nije bilo ograde odnosno da je sudski vještak utvrdio da je ograda bila postavljena da se nesreća ne bi dogodila, slijedom čega očekuje da će tijekom ove godine na naplatu doći potraživanje oštećenih.

Nadalje g. Bebić postavlja pitanje vezano uz ugovor o pravu služnosti sklopljen s tvrtkom T-Com te ga ravnatelj izvještava da se prije cca 2-3 godine angažirao odvjetnički ured koji je specijaliziran za navedenu problematiku međutim da ponuđeno rješenje nije bilo prihvatljivo za ovu Upravu te drži da je postojeći ugovor u redu.

Na sljedeće pitanje predsjednika Upravnog vijeća g. Bebića glede problematike tranzita i prijevoza teških tereta po županijskim i lokalnim cestama a posljedično tome oštećenja i uništenja istih ravnatelj navodi kako od strane resornog ministra nije nažalost učinjeno ništa. Nastavno ističe da je od strane ove Uprave nadležnom ministarstvu upućen dopis kojim se tražila prekategorijska javnih cesta u ceste nižeg ranga kojem zahtjevu je udovoljeno u 90% pa su javne ceste taksativno pobrojane u Odluci ministra o razvrstavanju javnih cesta (NN 18/21) temeljem iste Odluke prešle u nadležnost gradova i općina.

Predsjednik Upravnog vijeća nadalje postavlja pitanje na što je utrošeno 58 tis.kn koji se odnose na promidžbu? Gđa. Škrgatić odgovara da se isto odnosi na nabavu čestitki, nabavu rokovnika, tiskanje memoranduma, loga na majicama i odjeći, objave javne nabave, objave oglasa i javnih poziva za upis cesta u dnevnom tisku i sl.

Kako se po ovoj točki nitko više nije javio za raspravu niti je bilo daljih pitanja ista se daje na glasanje.

Jednoglasno se usvaja Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2020.g. i donose odluke o rasporedu rezultata iz prethodnog razdoblja i usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Žuc-a za 2020.godinu.

3. Razno

Ravnatelj Uprave upoznaje predsjednika i članove Upravnog vijeća da je sa Hrvatskim cestama d.o.o. i Gradom Ozljem sklopljen tripartitni sporazum za financiranje županijskih i lokalnih cesta u sljedeće 2 godine u iznosu od cca 9 mil.kn.

Ravnatelj ističe kako s gradom Slunjem ima dobru suradnju te da bi na tom području uskoro trebali započeti radovi na rekonstrukciji raskrižja ŽC 3266 i LC 34153 Slunj (Ž 3266) – Lumbardenik kao i da sa gradom Duga Resom Žuc ima dobre kontakte te su na tom području izvršeni radovi na cestama u Galović Selu, Mrežničkim Novakima, napravljen je prijelaz preko željezničke pruge i sl.

Kako se nitko više nije javio za raspravu pod ovom točkom dnevnog reda to je predsjednik Upravnog vijeća zaključio 31. sjednicu.

Sjednica Upravnog vijeća završena je u 11:00 sati.

Predsjednik Upravnog vijeća:

Darko Bebić

